

周秀娜開拍前受傷 劇透被郭政鴻施虐

香港文匯報訊(記者 達里)由黃宗澤(Bosco)、周秀娜、黃浩然主演的台慶劇《疊影狙擊》下周首播,昨日一眾演員到商場宣傳造勢,分組玩遊戲派小禮物,場面熱鬧。Bosco就笑稱與娜姐是「苦命拍檔」,望求變嘗試新題材;周秀娜未開拍已受傷,劇透會被郭政鴻施虐。

苦命黃宗澤求變 敢試新題材



◆周秀娜「女王駕到」, Bosco與黃浩然躬身攙扶。



◆眾主演一同為劇集造勢。

劇中一人飾演兩角的周秀娜,有不少動作場面需應付,她表示未開拍前已積極操練,可惜不慎弄傷身體,結果開拍後要先拍攝其他場面,她說:「可能練習撻人的動作,落地不好撞裂了肋骨也不知道,初時以為癢了就叫同事幫我搽藥油。劇組知道後就先拍文戲,因為醫生都建議要休息多個月才可以做運動。」另外,娜姐又劇透會被郭政鴻SM施虐,她說:「拍就拍了好多,但能出街的就不知有多少,主要是情緒和意識上大膽,我事前都有找SM用繩綁的相關資料。」Bosco就笑稱與娜姐是「苦命拍檔」,「記得拍攝時我們的膝頭都不行的,一跑完就痛,行路都只是勉強,原本以為可以互相扶住,但最後都各自扶住欄杆借力。」Bosco稱相關場面雖然沒有他,但他看劇時也心想到底能否拍出來,因為畫面是想像不到。問到會否擔心劇情太燒腦,觀眾會消化不來時,娜姐說:「劇情上的確有時間差,而且我又一人演兩角,更會互相扮對方,所以真的要很專心看。」Bosco就不擔心觀眾

會消化不到,說:「始終要嘗試不同的新題材,不能一成不變只拍某一種,又或者怕新就不敢拍,因為大家都不知觀眾會喜歡什麼類型。」

蔡穎恩樂於向前輩偷師

劇中演有錢人的黃浩然,笑言只擔心兒子看後的反應,他說:「小朋友都長大了,可以讓他們看我的演出,之前他們看到有親熱鏡頭時都會嘩嘩聲,但見到我有親熱鏡頭就出奇地冷靜,其實他們未看過我演出,太太都要幫忙解釋話爸爸只是工作。」

劇中演黃浩然妹妹,又是環保分子的蔡穎恩,當初接拍時以為有大量動作戲,可惜未有機會發揮,但也很開心在眾多前輩演員身上偷師。提到好友林皓霆因情緒病離世,蔡穎恩之前與對方拍的網上時裝節目《衫P》,原定今天會首播,但現在會押後推出。對於好友突然傳來死訊,蔡穎恩不願多談,節目安排方面會交由公司處理,現在專心宣傳台慶劇,並說:「大家星期一就會在電視上見到我,我都是看TVB劇長大的。」



◆蔡穎恩與胡卓希玩「公主抱」。

轉型內地直播帶貨 莊錕敏簽約黃子韜旗下

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)莊錕敏(Jacquelin)、林寶玉及吳岱融前晚到旺角出席《大灣區100強品牌企業大獎》。Jacquelin近年轉型內地直播帶貨,當晚就獲頒「至Top主播」獎。她對此表示開心,又稱自己仍在學習中,因帶貨比想像中難:「一來普通話唔係我母語,二嚟直播帶貨有好多禁詞,事前要做好多功課。」她自言強項是介紹美容產品,但帶貨

時美白、保濕或抗衰老等字眼都不能隨便講,因有條例列明除非該產品有相關證書,否則不能隨便使用,因此她要時間適應。談到她直播期間獲排開男友汪小菲打賞,她笑說:「多謝佢,因為大家都做主播,都明白大家難處,所以好需要互相鼓勵同扶持。」問到銷售成績如何,她表示仍未結算,又自爆曾被港商家走數:「不過嘅家簽約嘅公司,老闆係內地小生黃子韜,相信黃子韜唔會走我數。」早前Jacquelin捲入虛擬資產平台JPEX詐騙風波,問到事件進展?她說:「自己已將所知嘅講晒,自己都係受害者,有咩再交代。」

吳岱融自爆不再做導演

從演超過40年的吳岱融,獲得「出色演藝人」獎,他表示演戲是自己喜歡的工作,能夠做到已很開心。曾執導過幾部影片的他,直言

覺得做演員較好,因為導演要兼顧的事情太多,又要找投資者,不似做演員拍完便可收工,故以後都不會再做了。

近年經常香港、新加坡兩邊走的他,透露剛拍完一部新加坡賀歲電影,今個月11日會在當地與朋友一起舉行演唱會,當是慶祝入行40年,之後又會到內地拍戲。

身兼多職的林寶玉,除了做經理人亦有投資美容及名牌服裝生意,創業5年多的她就得到「女企業家獎」。最近離職AMM亞洲心動娛樂的她,被問到是否想專注生意?寶玉指因公司擴張了一倍,人手亦有增聘,希望能多放點時間在生意上,不過仍會經營幕前工作,最近更在YouTube開了頻道,挑戰自己用普通話拍片,希望可以接觸到更多亞洲華人,擴大自己的格局。問到拍拖排第幾位?她笑言不知道:「可以再等吓先,我一路派緊籌。」



◆林寶玉、吳岱融與莊錕敏均有獲頒獎項。



◆王怡然(左)與姜依寧結伴到場。

姜依寧直言黎諾懿是理想型 莊子璇患眼疾王怡然補位出騷

香港文匯報訊(記者 仁濟慈善雙周2023)慈善獎券攪珠儀式昨日舉行,原定港姐冠軍莊子璇及友誼小姐姜依寧擔任嘉賓,但莊子璇因眼發炎並腫起缺席活動,因此亞軍王怡然補位,

並與姜依寧共同擔任攪珠嘉賓,但她表明不接受傳媒訪問。

姜依寧介紹,除履行港姐責任參與慈善公益活動外,私下她都有去探訪老人和小朋友,也去社區中心探訪:「其實有機會都會參與,我讀書時都有跟學校去參加慈善活動,早兩日又去義賣愛心曲奇,不過慈善攪珠還是第一次參與。」問她有否抽獎券?她笑言一向沒有,買過六合彩,也只中二十元。

另談到同屆落選港姐郭珮文只躋身五強,現

反而成為首位獲機會演出《法證先鋒6》的港姐,姜依寧表示這一年仍要履行港姐工作,但她都有興趣演戲,目前仍未有機會,相信是公司覺得未有適合她的角色。至於想演什麼類型角色,她覺得要由導演來決定。問到她的偶像?姜依寧指在香港演員中,她希望與喜歡的黎諾懿合作:「因之前港姐越南外景,他是主持人,對我們都很有紳士風度。」問她擇偶條件也會否是黎諾懿的類型?她笑說:「對呀,我是喜歡他這類型的男生!」

睽違9年於明年1月紅館再合體

阿嬌阿Sa「互毆」失平衡倒地



▶阿sa穿上bra top同跳上背脊的阿嬌互扯頭髮。

香港文匯報訊(記者 阿祖)TWINS將於2024年1月21日至23日、25日至27日於紅館舉行6場演唱會。相隔9年再次紅館合體,今次TWINS以《TWINS SPIRIT》為演唱會名字,將帶給大家TWINS的精神及成軍20多年的回憶與感動。

早前阿Sa(蔡卓妍)、阿嬌(鍾欣潼)拍攝演唱會宣傳海報,兩人穿上大紅裝束,以不同造型拍攝,性感與活力兼備。在拍攝兩人「互毆」的搞笑動作時,阿嬌爬到阿Sa身上,突然失去平衡,兩人尖叫倒地,工作人員馬上上前救援,幸好兩人沒有扭傷,笑成一團,慢慢爬起來。阿Sa說:「佢跌個下真係嚇死,我想用力拉住佢都搞唔掂,好彩我哋地面仲有個木箱托一托,所以阿嬌都有事。」阿嬌笑說:「冇事,其實嘍旁邊用吹風機個工作人員,佢撲過來想幫我,我又跌得太快,佢手上面支吹風槍就撞正我頸到囉,嗰下有少少痛。」

談到今次演唱會的命名,阿嬌表示:「即係Twins精神,雖然見到poster我哋嚟到『互毆』,但係我哋個精神就係永不放手,所以廿年來都有放開過對方!即係同今日影相那時一樣,永不放手,跌低一齊跌低,起身一齊起身!」阿Sa認同說:「《TWINS SPIRIT》就係咁多年坐埋一條船,無論順境逆境都一齊。今次有咁嘅構思,係因為廿多年來我哋實在影過太多靚相嘍,想影響觀又有另類啲感覺嘍,所以就影響咗好啲。」之前阿Sa聲帶有事,問到她是否完全康復?阿Sa笑一笑:「都有少少擔心嘍,不過我估OK嘍。」

至於今次演唱會有何新意,兩人表示今次除了舊班底外,也加入了一些新班底合作,所以一定更精彩。至於如何精彩,就要到時睇演唱會再感受,現在不能多作透露。阿嬌表示:「我估我哋會比過去演出都辛苦,因為加好多新嘢!不過好期待,辛苦得來應該係值得同好開心。」



◆一班小朋友演繹Eason在環球年代的金曲揭幕。

香港文匯報訊(記者 子棠)陳奕迅(Eason)昨日在澳門威尼斯劇場舉行新專輯記者會,即席公布其歌曲在全球累積串流播放總量超過750億的喜訊,並與環球唱片進行續約儀式;現場全球首播的新歌《社交恐懼症》MV劇場版,更得到國際影帝梁朝偉助陣,引得名場嘩聲四起!

Eason時隔五年推出全新專輯《CHIN

歌曲全球累積播放量逾750億 陳奕迅新歌MV獲梁朝偉助陣

UP!》並舉辦記者會。大會先安排了一班小朋友演繹Eason在環球年代的金曲揭幕,又由環球音樂大中華區主席暨首席執行官徐毅與Eason一起進行蓋章續約儀式;參予專輯製作的李榮浩亦拍短片祝賀。Eason表示,希望通過新專輯,為正在面對人生挑戰的人們注入能量與活力,鼓勵人們振作起來。

梁朝偉在《社交恐懼症》MV劇場版中飾演開鎖師傅,為扮演有社交恐懼的Eason送暖。Eason看後也感慨說:「是我主動向導演提出邀請梁生演出,想不到他爽快答應,而拍攝時梁生好輕鬆,但我就好累,因處於緊張狀態,自覺演得不好。」梁朝偉之前為韓國女團NewJeans演出MV引起一時熱議,但原來他是先為Eason獻出拍MV的第一次,只是

Eason的新歌推出比較遲。

Eason受訪時談及與梁朝偉的淵源,他表示二人通過電影《擺渡人》結緣並保持聯絡,但亦一直視梁朝偉和張學友為巨星。他又爆料指:「原本管理員的角色想邀請張學友演出,他亦答允,惜最終因撞期電影工作,未能重現《阿飛與阿基》這對組合;繼而就想不如《玩大啲》請發哥(周潤發)變成《辣手神探》,並經陳輝揚找發嫂幫忙,可是同樣撞期無法成事,不過發哥有親自打電話畀我說希望下次有機會合作。」

此外,他又就早前在演唱會中指觀眾沒禮貌一事致歉,自言做得不對,不應太執着,太緊張會有反效果,還影響了觀眾,會視之為經一事長一智,又自嘲已經好多事長好多智。